
SEPTEMBRIE 2011 
BISERICA ROMÂNĂ UNITĂ CU ROMA (GRECO-CATOLICĂ) 

Romanian Catholic Diocese of Canton: Most Rev Bishop JOHN MICHAEL BOTEAN 
Saint Mary’s Mission, New York: Rev. Fr. Radu-Nicolae Titonea, Tel. 1-347-935-5378 

 
Sfânta Liturghie: 31-12 30th Street, Astoria, NY 11106, Duminica, 12-13:30 (Holy Cross Church) 
Spovedirea (Mǎrturisirea pǎcatelor): Intre 12:00- 12:30 
Corespondenţǎ electronicǎ: rtitonea@gmail.com  
Internet : http://www.coralus.com 
 
Calendar Septembrie 2011 

 
 4 D Duminica 12 a dupa Rusalii. Ap. 1Corinteni 15, 1-11;  Ev. Matei 19, 16-26 

8 J Nasterea Maicii Domnului. Ap. Filipeni 2, 5-11; Ev. Luca 10,38-42. 11,27-28 
11 D Duminica dinaintea Inaltarii Sf. Cruci. Ap.  Galateni 6, 11-18;  

Ev. Ioan 3, 13-17 
 14 Mi Inaltarea Sf. Cruci. Ap.1Corinteni 1,18-24; Ev. Ioan 19, 6-11. 13-20. 25-28. 31-35 
   (Post si Ajun) 
 18 D Duminica dupa Inaltarea Sf. Cruci. Ap. Galateni 2, 16-20; Ev. Marcu 8, 34-9,1  
 25 D Duminica 1 dupa Inaltarea Sf. Cruci. Ap. 2Corinteni 4, 6-15; Ev. Luca 5, 1-11 
  

Inaltarea Sf. Cruci 
Sinaxar- Constantin cel Mare, întâiul împărat al creştinilor, avea 
război, precum zic unii dintre istorici, la Roma, împotriva lui Maxenţiu, 
până a nu lua împărăţia. Iar alţii zic că la apa Dunării, împotriva sciţilor.  
Văzând că mulţimea potrivnicilor era mai multă decât oastea lui, era 
cuprins de nedumerire şi frică. Atunci i s-a arătat în amiaza zilei semnul 
Crucii cu stele pe cer, şi litere romane împrejurul Crucii, care şi acelea 
erau închipuite cu stele şi ziceau: "Întru acest semn vei birui". Făcând 
numaidecât o cruce de aur, după chipul celei ce i se arătase, şi 
poruncind să fie purtată înaintea ostaşilor săi, au dat război cu 
vrăjmaşii, dintre care cei mai mulţi au pierit, iar alţii au fugit si 
Constantin a invins chiar daca armata sa era mai minca numeric.  

Pentru aceasta, gândind întru sine la puterea Celui ce a fost 
răstignit pe Cruce, şi crezând că Acesta este Adevăratul Dumnezeu şi 
întărindu-se cu Botezul împreună cu maica sa, a trimis-o pe aceasta la 
Ierusalim ca să găsească Crucea lui Hristos. Şi a aflat-o ea ascunsă, 
împreună cu celelalte două cruci, pe care fuseseră răstigniţi tâlharii; şi 
nu numai crucile, ci şi piroanele le-au aflat. Neştiind împărăteasa care 
ar fi Crucea Domnului, s-a arătat aceasta prin minune. O femeie văduvă 
moartă, de care s-a atins Crucea, a înviat; iar celelalte doua cruci ale 

tâlharilor nu au arătat nici un semn de minune. Atunci împărăteasa s-a închinat şi a sărutat Crucea, împreună cu 
toata suita. Şi neputând încăpea tot poporul să se închine, s-a rugat ca măcar să o vadă. Atunci s-a suit Fericitul 
Macarie, patriarhul Ierusalimului, şi a înălţat deasupra amvonului Cinstita Cruce, si văzând-o poporul, a început a 
striga: "Doamne, indura-te spre noi!" Şi de atunci a început a se ţine sărbătoarea Înălţării Cinstitei Cruci.  
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Aniversare 
 

 Pe data de 13 August anul current am sarbatorit cu mare fast, aniversarea a 50 de ani de 
casatorie a familiei Lutas.  

Ca o adevarata familie crestina, acestia s-au indreptat mai intai de toate, spre a-i multumi Celui ce 
a binecuvatat aceasta viata impreuna de la incepul ei si pana astazi, Atotputernicul Dumnezeu caruia     
D-na Iulia si Dl. Gheorghe i-au dat multumire in Sf. Biserica unde s-a oficiat slujba liturgica de multumire 
pentru acest eveniment.  

Fara sa gresim, putem sa consideram fam. Lutas un exemplu viu de casatorie crestina, in special 
pentru tinara generatie deoarece, a fi impreuna pentru atata timp inseamna sprijin reciproc, insemna 
toleranta, insemna respect si nu in ultimul rand inseamna iubire unul fata de celalalt. Ii felicitam inca o 
data si il rugam pe Bunul Dumnezeu sa le daruiasca multa sanatate si sa ii ocroteasca in continuare.  

LA MULTI ANI! 
 

Anunţuri 
  

•Sa ne rugam pentru bolnavii nostri: Dora,Cornel, Lucia, Evdochia,Mihai, Georgeta, Carmela si 
Vasile. 

Daca mai cunoasteti si alte persoane care au nevoie de rugaciunile noastre va rog sa-l anuntati pe 
Printele Radu.  Va multumesc! 

  

• Rugam pe toti cei care vor sa puna Parastas dupa cei raposati din familile lor sa-l anunte pe 
parintele Radu cu 2 saptamani premergatoare, pentru a nu se suprapune cu alte evenimente. De 
asemenea, familia care pune Parastas este rugata sa vina cu jumatate de ora inainte de inceperea 
Sf.Liturghii pentru a aranja cele necesare. Va multumim pentru intelegere. 

 
• Pe data de Duminica 11 Septembrie vom avea Hramul Misiunii noastre pe care il vom 

celebra prin Sf. Liturghie urmata de masa festiva in sala sociala a Bisericii “Holy Cross”. Toata 
lumea este invitata sa participe la acest eveniment impreuna cu familia si cu prietenii. Toti cei care 
vor sa participe cu ceva la lista cu mancare sunt invitati sa o faca. Cel mai important ramane insa 
aducerea tuturor cunoscutilor si familiei la acest eveniment. Va multumim anticipat! 
 
Raport financiar: Incasari: Iulie 2011: 1795  din care: 615 fond general, 80 constructie, 1000 suport 
preot, 100 membrie. 
Fam. Marderosian 500, Fam Chindea 300, Dna Brad 200, Fam Costin 200, Fam Lutas 120, Anonimi 111,  
Fam Mischiu 100, Fam Maiorescu 90, fam Mânecan 80,Fam. pr. Radu 60, Fam Roana 15, Dna Pr. Mihai 
10, Dna Olteanu 6, Dna. Nicolae 3 
Mulţumim din inimă tuturor pentru dedicarea fată de biserică! 

  Situatia platilor pe luna Iulie 2011: $200 Holy Cross, $1350 Chirie, $1400 Salar preot 
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